. Otocte bod [3,1] o tihel 7 v zdporném smyslu kolem pocatku.
. Je dan trojuhelnik ABC: A=[1,1], B=[3,2], C=[2,3].

(a) Urcete, které strany trojuhelniku ABC jsou viditelné z bodu P=[4,4].
(b)

(c) Zrcadlete trojihelnik ABC podle ptimky p:z—y =1

(d) Spocitejte obsah tohoto trojuhelniku.

Otocte trojihelnik o 60 stupni v kladném smyslu kolem pocatku.

. Dvoumetrova tyc¢ je ndhodné rozdélena na tfi dily. Urcete pravdépodobnost, ze ale-
spon jeden dil bude nejvyse 20 cm dlouhy.

. Dva kamaradi se domluvili, Ze se setkaji na urc¢itém misté. Pritom kazdy z nich prijde
na misto nezavisle na druhém v nahodném okamziku mezi 19. a 20. hodinou, pocka
20 minut a jestlize se druhy béhem této doby nedostavi, odejde. Jaka je pravdépo-
dobnost, Ze se setkaji.

. Které strany ¢tyfuhelniku daného body [1,4], [2, —1], [3, 3], [4, 1] vidi pozorovatel sto-
jici v bodé [7,2]7

. Zrcadlete tise¢ku danou body A = [1,3], B = [—1, 3] podle pfimky y = —x



